

# Aszód Város Önkormányzat Polgármesterétől

## 2170. Aszód, Szabadság tér 9.

Telefon: 28/ 500-666 fax: 28/400-575 E-mail: [aszod.titkarsag@aszod.hu](mailto:aszod.titkarsag@aszod.hu) Web: [www.aszod.hu](http://www.aszod.hu)

Előkészítésben közreműködött: Kovács Tamás alpolgármester

### Előterjesztés

#### a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium által kiírt Nemzeti Szabadidős és Egészség Sportpark Programban való részvételről

Az elmúlt években egyre nagyobb teret nyer a szabadidős sportban az úgynevezett „street – workout”, azaz a szabadtéren felállított testedzőeszközök, parkok, az ún. „sportparkok” használata. A sportparkokban az egymást követő generációk együtt tölthetik el a szabadidejüket, ezzel is erősítve a kölcsönösségen alapuló családi köteleket. A nagyszülők, szülők és a gyermekek társas együttléte a mindennapokban, a közös szabadidős tevékenységek családi kohéziós erővel bírnak. Minden olyan tevékenység, amelyet közösen végeznek, felerősíti a családi összetartozás érzését, élményét.

A fentiek szellemében a Magyar Kormány az 1314/2016 (VI. 30.) Korm. határozatában döntött a Nemzeti Szabadidős és Egészség Sportpark Programról, amelynek alapvető célja, hogy olyan közösségi terek kerüljenek az ország minél több településén kialakításra, amely a fent megfogalmazott célok teljesítését elősegítik.

Program keretében a kérelmező által biztosított ingatlanon az NFM háttérintézménye az NSK a kültéri sportpark(ok) létrehozása érdekében fejlesztést végez, és az így előállított sportpark(ok) ellenérték nélkül az önkormányzat tulajdonába kerül(nek).

A program keretében 4 típusú sportpark választható, a pályázatható sportparkok darabszáma pedig a település lakosságától függ. A pályázat önerőt nem igényel, a pályázó önkormányzatnak a sportpark megépítéséhez szükséges ingatlant kell biztosítani.

Aszód lakosságának alapján 2 db sportpark pályázat benyújtására jogosult. A lehetséges és alkalmas helyszínek figyelembe vétele alapján két olyan ingatlan jöhet szóba, amely a településen belül való elhelyezkedése, megközelíthetősége révén sportparkként működhet:

- Richly Emil park (Ősz utca – Papföldi utca közötti terület)
- Széchenyi utca 644 hrsz. (Tabán tér, katolikus templommal szembeni terület)

Mivel a Madách téren már működik egy ilyen jellegű létesítmény, a tervezett további két helyszínnel kiegészülve a város minden nagyobb területiségén működhet majd egy szabadidős tevékenységre alkalmas sportpark. A felsorolás egyben fontossági sorrendet is takar, tehát amennyiben a két pályázott helyszínből egy nyer, akkor az a Richly Emil park területén létesüljön.

A pályázat a megjelenést követően azonnal benyújtásra került remélve, hogy nagyobb eséllyel lehet támogatást elnyerni.

Fentiek alapján kérem, hogy támogassák a sportpark megvalósítását.

**Határozati javaslat:**

1. Aszód Város Önkormányzat Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium által a Nemzeti Szabadidős és Egészség Sportpark Programban keretében kiírt sportpark létesítés projektekre a pályázat benyújtásra került.
2. A pályázatokban megjelölt helyszínek, fontossági sorrendben:
  - Richy Emil park (26/21 hrsz.)
  - Széchenyi utca 644 hrsz.
3. Aszód Város képviselő-testülete a 2. pontban megjelölt önkormányzati tulajdonban lévő ingatlanokat a sportparkok megvalósítása céljából a projekt rendelkezésére bocsájtja.

Aszód, 2016. július 15.

Látta:

*dr. Bóta Júlia*  
dr. Bóta Júlia  
jegyző



*Sztán István*  
Sztán István  
polgármester

